

Župne obavijesti

NOVI RASPORED sv. misa NEDJELJOM

8⁰⁰ PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ;

10⁰⁰ NA OTVORENOM IZA CRKVE župna PRO POPULO;

U slučaju kiše u PUČKOM OTVORENOM UČILIŠTU

19⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI večernja

radnim danom u 19⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI

- ♦ UTORAK: **sastanak Pastoralnog vijeća svih aktivnih skupina naše župe povodom Petrova.**
- ♦ SRIJEDA: 20⁰⁰ Predavanje dr. Agneza Szabo, *Povijest župe sv. Petar Ivanić-Grad (župna crkva u Ivanić-Gradu)*. Željeli bi da se župljane educira o povijesnim činjenicama nastanka, razvoja i rasta naše župe, kao i o vrijednosti i ljepoti naše župne crkve.
- ♦ ČETVRTAK: **NERADNI DAN Izlet krizmanika, prvopričesnika i roditelja i svi zainteresiranih u Cenacolo Vrbovec, Križevci i Kalnik.** Cijena 20 eura
- ♦ SUBOTA: **Susret Povijesnih postrojbi RH povodom Petrova u Ivaniću. Misu u 10⁰⁰ predvodi mr. Janko Lulić, kancelar sisačke biskupije.**
- ♦ 14⁰⁰-16⁰⁰ RADIONICA za Bisere i svu djecu naše župe Povodom Petrova
- ♦ NEDJELJA: Kolekta **PETROV NOVČIĆ.** Milostinja i de za potrebe Svete Stolice.

PETROVO U IVANIĆ-GRADU

svetkovina sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe i našega Grada

26., 27. i 28. 06. 2023. DUHOVNU OBNOVU predvodit će p. Ike Mandurić

29.06.2022. PETROVO

10⁰⁰ predvodi vlč. Damir Ceković, župnik Župe Preobraženja Gospodnjeg u Petrinji;

19⁰⁰ svečana misa, predvodi vlč. Vilim Koretić, voditelja hrvatskih katoličkih misija Aalen i Heidenheim u Njemačkoj;

♦ Prije mise svečana procesija. Pozivamo sve aktivne skupine našeg Grada da se uključe u svečanu procesiju u svojim uniformama i sa svojim obilježjima;

♦ 18²⁰ okupljanje i formiranje procesije u župnom dvorištu;

♦ 01.07.2023. 20⁰⁰ KONCERT DUHOVNE GLAZBE Alan Hržica

♦ ulaz slobodan



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1118. - 18.06..2023.

Dozva dvanaesticu svojih učenika i posla ih.

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgonei da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«

Mt 9,36 – 10,8

1. čitanje (Izl 19, 2-6a) Židovski narod, gledajući u svoju budućnost, prisjeća se svoje prošlosti u kojoj ga je Bog pozvao: »Budete li mi se vjerno pokoravali i držali savez moj, vi ćete mi biti predraga svojina« (Izl 19, 5).

Otpjevni psalam (100/99, 1b-2. 3. 5) Psalmist poziva cijelu izraelsku zemlju i narod da služi Bogu u veselju, da mu radosno kliče, jer on je njegov Stvoritelj, jer je on dobar i jer je vječna ljubav njegova i vjernost mu je od koljena do koljena.

2. čitanje (Rim 5, 6-11) Svi smo mi grješnici, no Bog nas je u svojoj ljubavi opravdao od grijeha po muci i smrti svojega Sina. Po njemu smo svi mi zavrijedili oprostnje na slavu imena njegova.

Aleluja (Mk 1,15) Približilo se kraljevstvo Božje: obratite se i vjerujte evanđelju.

Evanđelje (Mt 9, 36-10,8) Krist je došao i riječju i djelom posvjedočio Božje milosrđe. On je svoje učenike poslao da narodu navijeste putove spasenja Božjega.

O evanđelju...

Divim se riječima evanđelista, koji su svojim riječima približili Isusovu ljubav prema ljudima. Oni uvijek koriste izabrane riječi u svrhu dočaravanja susreta Boga s čovjekom. Tako se i Luka i Ivan koriste riječima: sažali se, pogleda, ljubi. Međutim, srž Božje zauzetosti nije u krasnim i uzvišenim glagolima ili imenicama. Božja se ljubav jednostavno daruje svakom čovjeku. A na nas se izliva po Svetom pismu i Kristovoj prisutnosti u svakom čovjeku svakoga dana. Čitajući Božju riječ postajemo svjesni da je Božja blizina i zauzetost za svakoga čovjeka prisutna i danas. Evanđeoski opisi nisu priče, oni se u sili Duha Svetoga aktualiziraju i danas. Jer Duh Sveti doziva nam u pamet sve to što je Isus činio i što je rekao (Iv 16..) Isus je i dalje prisutan među nama i tako se nastavlja njegova misija okupljanja svih ljudi po cijelome svijetu. To je Isus slikovito izrazio kad je sebe nazvao pastirrom, a ljude ovcama. Prva je Isusova briga bila okupiti raspršene ovce Izraela u jedan ovčinjak. Međutim, nakon njegove smrti i uskrsnuća, u svjetlu Novoga saveza Isus želi okupiti u jedno svoju Crkvu, svako ljudsko biće. Zato nas gleda s ljubavlju i brižno. Tu misiju preuzima Duh Sveti. On je drugi Branitelj. No, uvijek je potreban čovjek. Zato sam Isus izabire apostole. Njima daje svoju vlast i autoritet. On ih maže Duhom Svetim. Tako apostoli postaju posrednicima poput Mojsija. Isus maže njihova srca silom odozgor, dragocjenim uljem Duha Svetoga. Time maže i njihova srca, darivajući im potpuno „novo srce od mesa.“ Osaženi Duhom Svetim zauzimaju se za narod, koji je stekao Isus svojom krvlju. Često mislimo da je Isus izabrao neke duhovne velikane i svece. No, tu se možemo prevariti. Gospodin ih izabire nakon cjelonoćne molitve (Lk 6,12-16). Pretpostavljam da je već tada dobro znao kakvi su i što će još krivo učiniti. Mi iz evanđelja saznajemo da su bili oholi, svadljivi, neki su se među njima znali lako naljutiti, brzo planuti. Rekli bismo: „Ništa ljudsko nije im bilo strano.“ Upravo na takvim ljudima Isus gradi svoju Crkvu. On sam želi da apostoli, u njegovo Ime, propovijedaju o blizini Božjeg kraljevstva, da liječe bolesne, uskrisuju mrtve, gubave čiste i izgone zloduhe. Crkva se razvija u sili Duha Svetoga i neprestano otkriva Isusovu želju da svi budu jedno i da se ljube Božjom ljubavlju i tako žive u istini (Iv 13; 16,13). Isus govori o blizini i povezanosti Boga s čovjekom. Sada Duh Sveti otkriva sve ono što je vidio i čuo u svojoj objavi sveti Ivan na otoku Patmos: „Crkva i Duh Sveti kliču svom Zaručniku: „Dođi, Gospodine Isuse!“ (Otk 22,17), iznova izabire slabe i nemoćne kako bi hranio svoj narod, svoje tijelo. Ti nemoćnici – svećenici, postaju jaki po Kristovom autoritetu.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 19.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Ljubica i ob. Bubalo	Sv. Romuald
UTO 20.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Franjo i Jela Lovreković † Nikola Posilović, Ivan i Mara Mustač † Goran Silov † Josip Huđin *Na nakanu	Florencija † Mihael Glasnović † Stipe Čurić i Josip Ratković
SRI 21.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Ruža i ob. Dadić	Sv. Alojzije Gonzaga
ČET 22.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Ilija i Ivo Baković † Franjo Masnjak	Sv. Paulin Nolanski
PET 23.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † ob. Silov i Duvnjak † Mirko i ob. Agatić, Ivan i ob. Pezić † ob. Orehović, Peršić, Maca Katalenić † Ivan i ob. Lešković, Stipe i Mara Čurić † Ivan Radić i vlč. Antun Pećar	Sv. Josip Caffaso *Na čast sv. Anti † ob. Ljubičić
SUB 24.6.	1000 U ŽUPNOJ DVORANI SUSRET POVIJESNIH POSTROJBI 1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Ilija, Jela i ob. Biljuš, ob. Čosić, Dragan Oršulić, Stipo Baković † Ivan, Josip, Marija Blažinić, Milka i Josip Petrincec, Marica Knezić † Marijan Blažinić	SV. IVAN KRSTITELJ
NED 25.6.	800 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE † Anica i Slavko Perković 1000 NA OTVORENOM U PARKU IZA CRKVE župna PRO POPULO 1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Tomo i Sofija Drobļjenčić	XII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Oni dolaze ne u svoje ime, nego u Isusovo ime. Njihove su ruke pomazane svetim uljem o kojem govore slike pomazivanja, starozavjetnih svećenika, proroka i kraljeva. To je isto pomazanje Duhom Svetim, koje je obuhvatilo apostole na dan Uskrsa i dan Pedesetnice. I danas po Isusovoj ovlasti biskupi i svećenici imaju vlast nad nečistim dusima, liječe bolesne, čiste gubave. Sve se to ispunjava po Isusovim obećanju: ako me ljubite i veća djela ćete činiti (Iv 15,10-13). Ta im je vlast darovana da drže ovce na okupu i da u Božje ime i na Božji način vode brigu oko njih. Vjernici nisu tek tako ovce. Svi po krštenju postajemo Božja svojina, kraljevstvo svećenika i narod svet. I svakom pojedincu po krštenju i krizmi dodijeljena je sila Duha Svetoga. No, on ima drugu ulogu, nego što ima svećenik. Međutim, pozvan je u sili Duha prenosi ti Radosnu vijest o kraljevstvu Božjem i time pomoći Isusu da se na vidljiv način svi ljudi saberu u jedno, kako ne bi bilo ovaca koje lutaju. I po laicima Gospodin čini velika čudesa i time se proslavlja njegova prisutnost u Crkvi.